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Bapuanr 1

1. ABu A\B, , BCu B,C| — cXONCTBEHHHIE CTOPOHBI IO~
noOHBIX TpeyronbukoB ABC u A B,C,, BC: B,C, =23,
A,C,; = 6 cm. Haitnure muHy AC ¥ OTHOLIEHHE ILUTOLIaneH
STHUX TPEYTOJIBHUKOB.

2. IInowany ABYX MONOOGHBIX TPEYTONLHUKOB PaBHBI
16 cM2? 1 25 cM2. OfiHa M3 CTOPOH TIEPBOTO TPEYroAbHUKA
paBHa 8 cM. Haiiiute CXONCTBEHHYIO €/ CTOPOHY ApYyroro
TPEYTroJIbHUKA.

3. IepuMeTp MOAOGHEIX TPEYTOJBLHUKOB OTHOCHTCS KaK
2: 3, cymma ux rutomazei pasHa 260 cm2. Haitnure miomanb
KaXJIoro Tp€yrojbHHMKa.
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Bapnanr 2

1. Tpeyronsnuxu ABC u A,B,C, nonobuu. BCu B,C,,
ACn A,C,| — cxonCTBeHHBIe CTOPOHE!. HaiyiTe BeTnyuHy
AB ¥ OTHOLUEHUE IIOUaneil TUX TPEYroJIbHUKOB, €CIH
AC:A,C,=3:4,4,B =12cMm.

2. JIBe CXOOCTBEHHBIE CTOPOHBI NOJOOHBIX TPEYTOITBHUKOB
paBHHI 2 cM ¥ 5 cM. [L1owmaas nepBoro TpeyroJbHUKa paBHa
8 cm2. Haiiure ruiomaas BTOPOro TpEYrOIbHUKA.

3. Inowanu OBYX MOJOGHBIX TPEYTOJILHUKOB PaBHBI
50 am2 1 32 mM2, cyMMa MX NepuMeTpoB pasHa 117 oM. Hait-
AT TIEPUMETP KaXIOro TPEYTONbHHKA.
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AC=4cM; 8, pc: Sy pc, =419
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